

Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT

3. 6. 2019

Přítomni: Matyska, Veselý, Šrubařová, Kohoutková, Bartošek, Zeman, Regner, Rebok, Malinka, Opálka (zástupce M. Vičara), Krejčí

Omluveni: Dostál, Holub, Vičar

1. IT služby na MU

- M. Antol prezentuje aktuální stav projektu pro podporu IT služeb na MU: it.muni.cz a katalog služeb, IT helpdesk 2.0, univerzitní IT komunita, životní cyklus služby. Do budoucna půjdou požadavky přes 1 tým helpdesku, plus jednotný Request Tracking System, jehož výběr bude realizován do konce roku.

2. Zprávy z uplynulého týdne

- Ředitel informuje o proběhlé schůzce ředitele CESNETu Ing. Gruntoráda a prof. Tůmy, předsedy představenstva CESNET se zástupci vedení MU (prorektor Malý, prorektor Bulant) a ředitelem ÚVT: tématem byla spolupráce e-infrastruktur CESNET a CERIT-SC v rámci nového konsorcia e-infrastruktur e-INFRA CZ (zahrnuje kromě zmíněných dvou e-infrastruktur i IT4Innovations na VŠB-TUO v Ostravě). Aktuálně je již finalizována konsorciální smlouva mezi CESNET, MU a VŠB-TUO a rovněž partnerská smlouva pro projekt OP VVV *eINFRA CZ: Modernizace*. Začátkem příštího roku je očekáván sběr požadavků MŠMT na velké výzkumné infrastruktury pro další programovací období od r. 2023 (plánování příštího finančního rámce se ovšem týká i dalších oblastí kromě velkých infrastruktur).
- M. Veselý informuje o přípravě aktualizace Dlouhodobého záměru MU na r. 2020 za ÚVT a rovněž průběžné kontroly cílů stanovených na rok 2019: děkuje členům kolegia za zaslané podklady, finální podoba dokumentů bude po konzultaci s ředitelem zaslána na RMU.
- M. Veselý dále informuje o dnešním jednání Akademického senátu MU, na němž má dojít k rezignaci stávajícího předsedy senátu (zvolen děkanem FSS) a volbě nového.

3. Zprávy od divizních

- Tajemnice informuje o zpracování technických podkladů v návaznosti na nabídku na pronájem prostor pro ÚVT na Gotexu.
- Tajemnice dále informuje o přípravě podkladů pro návrh odměn a žádá divizní o zaslání případných požadavků pro výplatu odměn z HV.
- J. Kohoutková informuje o proběhlém jednání skupiny e-doklady na RMU.
- J. Kohoutková dále informuje, že na výjezdním zasedání tajemníků 5. 6. bude mít prezentaci M. Procházka k použití digitálních certifikátů.
- M. Bartošek informuje o potřebě sledovat v účetnictví platby za vědecké publikace (publikování v režimu Open Access) – bude dále diskutováno s PED.
- K. Malinka informuje o vzniku nového oddělení Helpdesku od 1. 7. v rámci DITS, vedoucím bude A. Kolovratník.
- T. Zeman informuje, že od 1. 6. byla upravena vnitřní struktura DITI (3 nová oddělení).
- T. Zeman dále informuje o průběhu přípravy migrace datové sítě MeDiMed na novou konfiguraci v rámci přebírání zodpovědnosti za provoz (této části) oddělením Datových a Technických Sítí.

4. Mzdové limity divizí

- Ředitel prezentuje přehled současných úvazků a rozpočtů mezd po jednotlivých divizích a projekci na rok 2020 na základě dat roku 2019. K diskuzi je velikost divizí a jejich podíl na čerpání z 1111 a dále nastavení mzdových limitů pro dané divize.
- Na příštím jednání kolegia 10. 6. předloží ředitel celkový přehled odhadu zdrojů a následně bude zafixován podíl jednotlivých divizí na celkovém rozpočtu na mzdy.

5. Různé

- Dne 27. 9. se bude konat Noc vědců na téma Šetrně k přírodě, ÚVT se plánuje do akce opět zapojit (koordinace M. Vičar/F. Opálka).
- M. Veselý informuje o průběhu tržních konzultací na nový ekonomicko-správní systém.
- Ředitel žádá členy kolegia o zadání dovolených na léto, aby mohl být stanoven plán jednání kolegií během prázdnin.

6. Informace z personalistiky

- Nový pracovní poměr od 1. 6. 2019: Jakub Procházka – CPS (DITS)
- Ukončení pracovního poměru k 31. 5. 2019: Zdeněk Červený – CPS (přechod na DPČ).

Zapsala:
Iva Krejčí

Schválil:
Luděk Matyska
ředitel ÚVT MU